

Руководитель следственного отдела по городу Бердск регионального следственного управления поздравил с наступающим Новым годом воспитанников спортивного центра



На днях руководитель следственного отдела по городу Бердск следственного управления СК России по Новосибирской области Станислав Олегович Лейба посетил воспитанников АНО "Центр развития адаптивных видов спорта" и поздравил коллектив организации, а также начинающих хоккеистов с предстоящими праздниками.

В настоящее время развитие физической культуры и спорта для молодежи является необходимым, так как, тренируясь дети общаются со сверстниками, черпают новые знания и умения, укрепляют свое здоровье. Посещая спортивные секции и кружки, ребята менее подвержены негативным привычкам и нацелены на здоровый образ жизни.

Представитель следственного управления передал директору центра Богонниковой Лилии Владимировне подарки для воспитанников и пожелал успехов, здоровья, новых побед в предстоящем году. Представители учреждения и дети поблагодарили следственное управление

СК России по Новосибирской области за оказываемую помощь и внимание. В завершении мероприятия сотрудник следственного управления посмотрел финальную игру детей по следж-хоккею.

26 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/Pomogaem-detyam/Pomogaem-detyam/item/1643127>